

اخبار سایت‌ها

دور دوم سفرهای استانی رییس جمهوری از تیرماه آغاز می‌شود

معاون اجرایی رییس جمهوری با اعلام آغاز دور دوم سفرهای استانی رییس جمهوری از تیرماه ۸۶ خبر داد که اجرای حدود ۳ / ۶۹ درصد مصوبات استانی هیات دولت با پیشرفت همراه بوده است.

به گزارش ایسنا ، علی سعیدلو اظهار داشت : دور اول سفرهای استانی رییس جمهوری در تاریخ ۲۴ / ۸ / ۸۴ آغاز شد و طبق قولی که داده بودیم سعی کردیم هر ماه حداقل یک سفر را داشته باشیم که ان‌شاءالله تا آخر آردیبهشت یا نیمه‌های خرداد دور اول سفرهای استانی رییس جمهوری تمام می‌شود.

وی که به همراه رییس جمهوری به استان فارس سفر کرده است، ادامه داد : جمع‌بندی مصوبات سفرهای استانی رییس جمهوری در ۲۶ استان ۴۹۹۰ مصوبه است و ما تا کنون توفیق داشته‌ایم در خدمت مردم ۲۷۶ شهرستان باشیم.

سعیدلو خبر داد که در اجرای مجموعه مصوبات استانی دولت – با توجه به نوع خاص مصوبات که برخی از آن‌ها مجوز ایجاد بوده‌اند یا طرح مطالعاتی برای ساختن سد– حدود ۳ / ۶۹ درصد پیشرفت وجود داشته است. وی افزود : مردم باید بدانند که این مصوبات وعده نیست و براساس کار کارشناسی دقیق تدوین می‌شود. سعیدلو همچنین خبر داد بعد از استراحتی کوتاه دور دوم سفرهای استانی رییس جمهوری از تیر ماه ۸۶ آغاز خواهد شد. وی گفت : مطمئنا سفرهای دور دوم سخت‌تر و شیرین‌تر خواهد بود. شیرینی آن از این باب است که می‌توانیم بار دیگر مردم را ببینیم سخت‌تر از این بابت که باید در مورد مصوباتی که در دور اول سفرهای داشته‌ایم به مردم توضیح دهیم.

خاتمی و کروبی برای ارایه فهرست واحد دچار اختلاف نظر شدند

عضو فراکسیون اصولگرایان مجلس هفتم گفت : خاتمی و کروبی برای ارایه فهرست واحد در انتخابات مجلس هشتم دچار اختلاف نظر شدند.
مولاھویزه در حاشیه جلسه علنی دیروز مجلس در جمع خبرنگاران با بیان اینکه اصلاح طلبان هیچگاه برای ارایه فهرست واحد در انتخابات به توافق نخواهند رسید، اضافه کرد: این در حالی است که وحدت کلمه، اتحاد و خط مشی واحد در جبهه اصولگرایان پرنرنگتر به چشم می‌خورد. وی به نشست اخیر نمایندگان فراکسیون اصلاح طلب مجلس با خاتمی و کروبی اشاره کرد و گفت : این نشست هیچ ارتباطی با دیدار نمایندگان با هاشمی رفسنجانی ندارد و این موضوع که هاشمی نیز با اینهاست، کذب محض است.

نماینده دشت آزادگان در مجلس شورای اسلامی افزود: دفتر هاشمی ارتباط نشست وی را با دو نشست دیگر نمایندگان با خاتمی و کروبی تکذیب کرد اما ما منتظریم این تکذیب رسماً از سوی دفتر هاشمی اصلاح شود.

وی افزود : اصلاح طلبان از نام هاشمی هزینه می‌کنند و می‌خواهند او را به خود مرتبط سازند در حالی که خود هاشمی رفسنجانی اصولگرا است.
مولاھویزه گفت : این طبیعی است که لشکر شکست خورده و پشت خاکریز ریاست نشسته اصلاح طلبان، هیچگاه به یک فهرست واحد نخواهد رسید و احتمال ارایه فهرست واحد از سوی اصلاح طلبان یک در میلیارد است!

۹ دانشجوی بازداشت شده دانشگاه مازندران آزاد شدند

یک فعال دانشجویی دانشگاه مازندران از آزادی ۹ نفر از ۱۵ دانشجوی بازداشت شده این دانشگاه، خبر داد. وی در گفتگو با ایسنا، اظهار داشت : این افراد دارای سه شاکی، رییس دانشگاه، دانشگاه نوشیروانی بابل و مدعی العموم هستند که دانشگاه بابل و رییس دانشگاه از شکایت خود گذشت کردند.

این دانشجویی دانشگاه مازندران اظهار داشت : ۴ نفر از دانشجویان بدون وثیقه و ۵ نفر از آنان با وثیقه ۵۰ میلیون تومانی آزاد شدند. البته در خصوص آزاد شدن سایر بازداشت‌شدگان هنوز اطلاعی پیدا نکرده‌ایم و مشخص نیست چه زمانی آزاد می‌شوند. در این زمینه حلیمی، مسوول حراست دانشگاه مازندران نیز گفت : با پیگیری مسولان دانشگاه ۹ نفر از دانشجویان بازداشت‌شده این دانشگاه، عصر دیروز آزاد شدند.

وکلا یزده فعال حقوق زنان از احضار موکلانشان به دادسرا و دادگاه انقلاب خبر دادند

وکلای مدافع تعدادی از فعالان حقوق زنان، از احضار موکلانشان به دادسرا و دادگاه انقلاب خبر دادند. نسرین ستوده در گفتگو با ایسنا، اظهار داشت : پروین اردلان، نوشین احمدی، مریم میرزا، الناز انصاری، نسرین افضلی و زارا امجدیان که پیش از این در تجمع فعالان زن مقابل دادگاه انقلاب بازداشت شده بودند، به شعبه ویژه امنیت دادرسی انقلاب احضار شدند. وی همچنین از احضار بهاره هدایت درباره تجمع ۲۲ خرداد میدان هفتم‌تیر به شعبه ۶ دادگاه انقلاب خبر داد.

این وکیل دادگستری با بیان اینکه تمامی احضار شدگان، احضاریه دریافت کرده‌اند، اضافه کرد: همچنین شهبلا انتصاری، فریده انتصاری و ناهید انتصاری نیز به شعبه ویژه امنیت دادرسی انقلاب احضار شدند. همچنین فریده غیرت، وکیل مدافع مرضیه مرتاضی لنگرودی نیز از احضار وی به دادسرای انقلاب خبر داد. وی افزود : از شنبه هفته گذشته، تعدادی از خاتم‌هایی که در تجمع مقابل دادگاه انقلاب بازداشت شده بودند، به ترتیب برای ادامه بازجویی به دادرسی انقلاب احضار شده‌اند.

احمدی نژاد:

ما باید الگوی زندگی سعادت‌مند را در اختیار بشر قرار دهیم

رییس جمهوری دومین روز سفر استانی خود به استان فارس ، در جمع مردم شهرستان پاسارگاد گفت : دشمنان ملت ایران و قدرت‌های زورگو، باید بدانند که ملت ایران،

قدرت تغییر در وضعیت جهانی، تحول و برپایی جامعه سعادت‌مند را دارد، در برابر زورگویی ایستاده وقدرت‌های زورگو را مجبور به تعظیم کردن در برابر عظمت خود می‌کند. به گزارش ایسنا ، محمود احمدی نژاد در بخش دیگری از سخنان خود، اظهار داشت : کسانی که می‌خواهند جلوی پیشرفت ملت ایران را بگیرند، کسانی هستند که از تاریخ ، بی‌خبرند، آن‌ها ظاهراً علم و دانش تاریخی بهره‌ای ندارند. آن‌ها نمی‌دانند که ملت ایران، ملتی است قدرتمند و باشکوه و همه علوم امروز بشریت، مدیون دانشمندان ایران‌زمین است. ملت ایران در طول تاریخ، قدرت‌های زورگوی زیادی را به زانو درآورده است که قدرت‌های زورگوی امروز جهان، در برابر آن عددی نیستند. ما از زورگویان و کسانی که فکر می‌کنند می‌توانند

در برابر پیشرفت ملت ایران بایستند، دعوت می‌کنیم که به خرج ملت ایران ، به این سرزمین سفر کنند و پاسارگاد و تخت جمشید را ببینند و با عظمت و شکوه ملت ایران آشنا شوند. احمدی نژاد به آثار تاریخی باقی‌مانده در شهرستان پاسارگاد اشاره کرد و گفت : اگر سنگ‌های باقی‌مانده از ۲۵ قرن پیش، اجازه می‌یافتند، خاطرات خود را بیان می‌کردند.

وی خاطر نشان کرد که ملت ایران، ملتی با افتخار است و این ملت در برابر بسیاری از حکومت‌های دیکتاتور و زورگو ایستاده است. احمدی نژاد همچنین گفت : ما باید الگوی زندگی سعادت‌مند را در اختیار بشر قرار دهیم. رییس جمهوری در جمع مردم ارسنجان نیز حضور پیدا کرد و به مردم این شهرستان وعده داد که یکی از تصمیمات مهم دولت در جلسه استانی، تخصیص اعتبارات لازم برای تکمیل شبکه آبیاری و زه‌کشی دشت ارسنجان و انتقال آب از سد سینود به این شهرستان خواهد بود. احمدی نژاد در بخشی از سخنان خود با بیان این‌که تنها راه نجات بشریت، تبعیت از پیامبران و دوری از ستمگران و طاغوت است افزود: امروز بشریت گرفتار ستمگران است و زیاده‌طلبی و خودخواهی، ریشه مشکلات امروز بشریت است.

رییس جمهوری عصر دیروز همچنین در ادامه دومین روز از سفر استانی خود به استان فارس، در جمع مردم

شهرستان بوانات حضور پیدا کرد و بر سیاست دولت جهت حمایت بهتر و مناسب‌تر از کشاورزان، تاکید کرد.

احمدی نژاد اظهار داشت : متأسفانه قبل از پیروزی انقلاب اسلامی، به استعدادهای کشور در زمینه کشاورزی، توجه چندانی نمی‌شد، ولی خوشبختانه بعد از انقلاب این توجهات بیشتر شد و توانستیم در بسیاری از محصولات کشاورزی به خودکفایی برسیم و من در این‌جا از زحمات تمام کشاورزان تشکر کرده و لازم می‌دانم به خاطر نعمت‌هایی که در کشور وجود دارد، خدا را شکر کنم. وی همچنین تاکید کرد: مصوبات استانی هیات دولت از قبل کارشناسی شده است.

ریس جمهوری ظهر دیروز هم در ادامه دومین روز از سفر به استان فارس با حضور در جمع مردم صفاشهر گفت : در حال حاضر رژیم صهیونیستی منفورترین رژیم نزد ملت‌هاست تا جایی که برخی از قدرت‌ها از بیم ملت‌های شان رابطه پنهانی خودشان با این رژیم را مخفی نگه می‌دارند. احمدی نژاد همچنین با اشاره به جنایت‌های رژیم صهیونیستی اظهار داشت: متأسفانه برخی از قدرت‌ها در حمایت از این رژیم تمام حیثیت خود را قربانی کرده و تمام ادعاهایی که در مورد حقوق بشر و تعیین سرنوشت می‌کنند را نادیده گرفته‌اند و از این رژیم پوشالی حمایت می‌کنند. رییس جمهوری در جمع مردم شهرستان اقلید نیز

آقازاده:

فعلاً برنامه دیگری برای ایجاد تأسیسات غنی‌سازی نداریم

کرده است که قابلیت هسته‌ای شدن را برای ما فراهم می‌کند.

وی با بیان این که اگر دنیا به ما سوخت ندهد، ما می‌توانیم بخشی از سوخت هسته‌ای آینده کشور یعنی، بخشی از ۲۰ هزار مگاوات را تا مینیم کنیم در پاسخ به این پرسش که بخشی از ۲۰هزار مگاوات، چند درصد می‌شود؟ گفت : این مساله در حال مطالعه است که البته مطالعات در این مورد به میزان توسعه و توجیه اقتصادی نیاز می‌رساند.

دارد. همچنین، برای تست راکتور از سوخت مجازی استفاده می‌کنند، حتی نیروگاه بوشهر هم قبل از آن که سوخت اصلی در نیروگاه وارد شود، راکتور با سوخت مجازی تست می‌شود. آقازاده گفت : آژانس بر انجام تست سوخت از سوی ایران برای نیروگاه ۳۶۰ مگاواتی تنها نظارت دارد چرا که هر کشوری براساس نظام ایمنی خود فعالیت می‌کند. آقازاده در پاسخ به این پرسش که آیا کاهش همکاری‌ها در مواجهه با قطعنامه سوم در چارچوب پادمان جامع خواهد بود؟ افزود : دراین باره تصمیم گیری شده است اما قصد اعلام آن را فعلاً نداریم. در عین حال اگر بخواهیم در واکنش‌ها وارد مراحل قانونی شویم، مرجع قانونی برسیاس ان. پی. تی باید تصمیم بگیرد.

معاون رییس جمهوری در پاسخ به این پرسش که با توجه به بررسی پرونده ایران در شورای امنیت این امکان وجود دارد که کاهش همکاری‌های ایران با آژانس در چارچوب ان. پی. تی در صورت تصویب قطعنامه‌ای دیگر از سوی شورای امنیت مورد بررسی و تصمیم‌گیری قرار بگیرد، نه شورای حکام؟ گفت : در اساسنامه آژانس بین کشورهای عضو و آژانس برای انجام همکاری‌ها اختیاراتی متقابل وجود دارد، اگر کشوری بخواهد اقدامی را در چارچوب ان. پی. تی انجام دهد در چارچوب قوانین آژانس آن اقدام مورد بررسی قرار می‌گیرد و موضوع به جای دیگری ارجاع نمی‌شود، مثلاً نحوه خروج از ان. پی. تی مقرراتی در آژانس دارد که کافی است آن مقررات رعایت شود.

وی در ادامه در پاسخ به این پرسش که فکر نمی‌کنید شرایط طرفین به گونه‌ای است که دیگر فضای برای مذاکره وجود ندارد؟ گفت : من هنوز فکر می‌کنم راهکاری جز مذاکره و تعامل برای حل این مساله وجود ندارد. معتقدم زمان این که کشورها بتوانند در خصوص موضوع عدم انحراف به طور جدی مذاکره کنند فرا رسیده است.

یک نماینده:

دولت به ساماندهی سازمان مدیریت و برنامه‌ریزی پردازد

مسئولان فکری به حال گرانی و بیکاری کنند. سطح قیمت مایحتاج ضروری به نحو افسار گسیخته‌ای رو به افزایش است.

به گزارش ایسنا،به گفته او، قیمت یک شاخه آهن که در فروردین سال گذشته حدود ۱۲۰ هزار تومان بود امروز ۲۴۰ هزار تومان است و گوشت مرغ از ۱۶۰۰ تومان به ۲۳۰۰ تومان، هر کیلو تخم مرغ از ۷۰۰تومان به ۱۳۰۰ تومان، حبوبات به طور متوسط از ۶۰۰ تومان به ۱۴۰۰ تومان و قیمت مسکن بسته به منطقه از ۴۰ تا بیش از ۱۰۰ درصد افزایش داشته است.

وی تصریح کرد: به اعتقاد صاحب‌نظران، چاره این مشکل فراگیر و

مسئولان فکری به حال گرانی و بیکاری

کنند. سطح قیمت مایحتاج ضروری به

نحو افسار گسیخته‌ای رو به افزایش است. به گزارش ایسنا،به گفته او، قیمت یک شاخه آهن که در فروردین سال گذشته حدود ۱۲۰ هزار تومان بود امروز ۲۴۰ هزار تومان است و گوشت مرغ از ۱۶۰۰ تومان به ۲۳۰۰ تومان، هر کیلو تخم مرغ از ۷۰۰تومان به ۱۳۰۰ تومان، حبوبات به طور متوسط از ۶۰۰ تومان به ۱۴۰۰ تومان و قیمت مسکن بسته به منطقه از ۴۰ تا بیش از ۱۰۰ درصد افزایش داشته است.

وی تصریح کرد: به اعتقاد

صاحب‌نظران، چاره این مشکل فراگیر و

اخبار سایت‌ها

مردم ،اجرای مصوبات استانی را خواستارند

نماینده شهرستان بروجرد در نامه‌ای سرگشاده به رییس جمهوری از آنچه آن را کارشکنی وزارت نیرو در انجام دو طرح اجرایی در استان چهارمحال و بختیاری می‌دانست ، انتقاد کرد.

به گزارش ایسنا ، غلامرضا میرزایی در این نامه با اشاره به قول محمود احمدی نژاد و مصوبات هیات دولت برای اتمام عملیات اجرایی انتقال آب سبز کوه به سد چغاخور و ارسال مطالعات و دلایل توجیهی شروع فاز اجرایی سد آق‌بلاغ برای طرح در کارگروه موضوع ماده ۳۲ قانون برنامه چهارم توسعه آورده است : بهتر است هیات دولت قبل از مصوبه، مدیران رده دوم و سوم وزارتخانه‌ها و سازمان‌ها را با تصمیمات خود هماهنگ سازد و بی‌خود مردم را متوقع نسازد، زیرا در یکسال بالاترین مقامات سه بار با وعده‌هایی که اصلاً تحقق نیافته مردم را متوقع ساخته‌اند و مشکل همچنان باقی است. در بخشی از نامه سرگشاده نماینده بروجرد درباره پروژه انتقال آب به سد چغاخور آمده است : این پروژه از سال ۷۹ در دست اقدام است و تا پایان سال ۸۴ مبلغ ۵ میلیارد و ۷۰۰ میلیون تومان بودجه به آن تخصیص داده شده است. جنابعالی در جمع مردم بروجرد فرمودید تا پایان سال ۸۶ این پروژه باید به اتمام برسد. اختصاص ۲۰ میلیارد تومان علاوه بر بودجه دو میلیارد و ۷۰۰ میلیون تومان مصوب بودجه ۸۵ این پروژه فعال شود، اما در متمم بودجه فقط ۳ میلیارد تومان به این امر اختصاص داده شده و با پیگیری‌های به عمل آمده سازمان مدیریت و معاون وزیر نیرو ، زرگر قول دادند که مبلغ ۴ میلیارد تومان از بودجه مازاد بر خرید بترین را به این امر اختصاص دهند.

میرزایی در نامه خود آورده است : متأسفانه پس از مدتی ۷ میلیارد تومان وعده داده شده حذف شد و از بودجه اصلی، (دو میلیارد و ۷۰۰ میلیون تومان) نیز فقط نیمی از آن هزینه شده است. بنابراین با وجود وعده‌ها و شفا و سازمان مدیریت و معاون وزیر نیرو نه تنها روند پروژه تسریع نشده که حرکت آن کندتر شده است. دلیل این امر نیز نبود اراده انجام کار در معاون وزیر نیرو است.

نماینده بروجرد در نامه خود می‌افزاید : در مورد پروژه سد آق‌بلاغ که در سال‌های ۷۸ تا ۸۱ مطالعه شده بود، به دلیل تصمیم دولت برای انتقال آب به کرمان، این پروژه بلا تکلیف رها شده بود و با توجه به نیاز مردم بروجرد و پیگیری‌های اینجانب وزارت نیرو پذیرفت تا این پروژه مجدداً فعال شده و در سفر هیات دولت به استان به عنوان یکی از مصوبات مهم به تصویب رسید و جنابعالی نیز دستور دادید مطالعات پروژه در سال ۸۵ پایان یافته و در بودجه ۸۶ ردیف بودجه‌ای بگیرد.

در این نامه سرگشاده آمده است : متأسفانه در یکسال گذشته وزارت نیرو اراده‌ای برای انجام این پروژه و سیر مراحل کمیسیون ماده ۳۲ نشان نداده است و علی‌رغم تکمیل مطالعات به دلیل مخالفت معاون وزیر نیرو و تخصیص پروژه تاکنون معطل مانده است، ظاهراً مصوبه هیات دولت یا بدون اجازه معاون وزیر بوده یا یک شوخی بی‌بش نبوده است. میرزایی در نامه خود نوشته است : رییس جمهوری قبول کند که سایه سنگین مظلومیتی که بر مناطق محروم سایه افکنده بود، همچنان باقی است و چنانچه سرنوشت این پروژه نشان می‌دهد، آنچه گفته می‌شود فقط یک سرگرمی است.

ارجاع پرونده کیوان انصاری، جهاندار و درخشندی به دادگاه تجدیدنظر

وکلای مدافع کیوان انصاری، ابوالفضل جهاندار و درخشندی از ارجاع پرونده موکلانشان به شعبه ۳۲ دادگاه تجدید نظر استان تهران خبر دادند. نعمت احمدی در گفتگو با ایسنا، اظهارداشت : کیوان انصاری پیش از این به چهار سال و نیم حبس محکوم شده بود که نسبت به این رأی اعتراض کرده بودم. محمد علی دادخواه، وکیل مدافع جهاندار و درخشندی نیز گفت : بنابر حکم صادره ابوالفضل جهاندار به دو سال و نیم حبس و درخشندی به سه سال و نیم حبس محکوم شده بودند که با اعتراض من این پرونده به دادگاه تجدیدنظر ارجاع شد.

برداشت ۳۲۰۰ میلیارد ریال از صندوق اندوخته ازدواج جوانان و واریز به حساب مهرضراع) خلاف مقررات است

معاون دیوان محاسبات در نامه‌ای به معاون وزیر اقتصاد اعلام کرد: ۳۲۰۰ میلیارد ریال بودجه صندوق مهرضراع) در سال ۸۵ خلاف مقررات است. متن این نامه که توسط بیژن شهبازخانی در اختیار ایسنا گذاشته شده است، به این شرح است :

برادر گرامی جناب آقای فاطمی‌زاده

معاون محترم هزینه و خزانه‌دار کل کشور

با سلام

نظر به این‌که مصوبه شماره ۱۹۰۱/۳۰۴۱۶ مورخ ۲۲/۲/۱۳۸۵ شورای عالی اداری جایگزین مصوبه شماره ۱۰۱/۱۱۷۹۵ مورخ ۱۹۰۱/۱/۳۱۸۵ شورای عالی مذکور شده و باطلع صندوق اندوخته ازدواج جوانان جزء صندوق‌های ادغام شده در صندوق مهر امام رضاع) نیست؛ لذا برداشت مبلغ ۰۰۰/۰۰۰/۰۰۰/۳/۲۰۰ ریال از محل ردیف ۵۰۳۸۶۵ و واریز به حساب صندوق مهر امام رضاع) مغایر مقررات موضوعه بالاخص مواد (۷ و ۷۲ ق. م. ع) است. مقتضی است به قید فوریت دستور اقدام عاجل نسبت به استرداد وجوه موصوف را صادر فرمایید.